



591岁! 全国最老龙舟出水

6月2日,盐步老龙起龙仪式在广东省佛山市南海区大沥镇举行。全国现存最老、已经有591岁的盐步老龙抖落一身淤泥,与世人再次见面。据介绍,盐步老龙最早可追溯到明朝宣德七年(1432年),船身为坤甸木,全长36.8米(不含龙头、龙尾),座位68个,重约4吨。

男子为考清华复读14年 即将迎来第15次高考

广西高考钉子户唐尚珺又要上高考考场了,这是他人生中第15次高考。

3个月多前,唐尚珺在博文发说自己“再战100天”,网友纷纷在评论区为他加油鼓劲。

据报道,在过去的14年中,唐尚珺先后考上了厦门大学、中国政法大学、吉林大学、西南政法、广西大学、重庆大学等名校,最后都放弃录取。

2022年,唐尚珺向家人保证,他一定会去上大学。当年是他第14次高考,成绩是597分,被上海交通大学护理学院录取,可是最后他还是食言了。他以专业不是自己想要的为理由,再次放弃录取选择复读,一心只想上清华。

中国最美的小鸟 迁徙至福建明溪



近日,大量蓝喉蜂虎迁徙至有“海西新侨乡”之称的福建省三明市明溪县。

在位于明溪县盖洋镇村头村万亩苗木基地的蓝喉蜂虎生态观鸟点,蓝喉蜂虎在枝头欢快跳跃,自由嬉戏。它们时而站在枝头眺望,时而捕捉空中飞行的蝴蝶(上图)。

蓝喉蜂虎被誉为“中国最美的小鸟”。眼下它们正处于求偶期,蓝喉蜂虎雄鸟在雌鸟面前尽情展示魅力,把蝴蝶、果子作为礼物献给心仪对象。一个个精彩的画面让摄影师们应接不暇,观鸟棚里相机“咔嚓”声此起彼伏。

据了解,明溪县是中国蓝喉蜂虎重要繁殖地之一。每年5月下旬至9月,蓝喉蜂虎从东南亚迁徙至明溪县。待夏末初秋时节完成繁殖,它们便拖家带口开始新一轮的迁徙,飞回东南亚越冬。

“孕妇坠崖案”三审宣判 被告获刑33年零4个月

6月2日,记者从“中国孕妇泰国坠崖案”当事人处获悉,近日该案三审宣判,泰国最高法院审理认为,被告人构成蓄意杀人未遂,应当判处无期徒刑,但鉴于被告人在庭审过程中配合法庭调查,予以减轻处罚,最终判处被告人俞某冬有期徒刑33年零4个月。

当事人王女士表示,对该判决结果满意,感谢泰国法院公平公正的审理,目前刑事案件已结束,但自己一直未和俞某冬离婚,接下来会进行离婚诉讼。

此前报道,2019年6月,王女士在泰国游玩时坠崖,坠落过程中被大树拦住。王女士苏醒后指控,她是被丈夫俞某冬推下悬崖的。2019年6月17日,俞某冬被泰国警方逮捕。根据泰国法律,嫌疑人最高会被判处终身监禁。2020年2月20日,该案在泰国乌汶府法院开庭。庭审中,俞某冬声称自己无罪。该案连续开庭7天,乌汶府法院一审判决俞某冬蓄意谋杀罪名成立,判处其终身监禁,附带586万泰铢民事赔偿。宣判后,俞某冬当庭表示将上诉。2021年5月,该案在泰国进行了二审。二审判决结果显示,法院将被告人俞某冬的蓄意杀人未遂罪名更改为无预谋杀罪,其刑期由一审的终身监禁被改为监禁十年。王女士对该判决结果不满,向泰国最高法院提起了上诉。

高脂高糖饮食 可能损害睡眠质量

瑞典乌普萨拉大学科研人员近日在美国《肥胖》杂志上发表论文说,高脂高糖饮食会导致深度睡眠阶段的德尔塔波比例下降、强度降低。

研究团队招募了一批身体健康的年轻男性参与测试,志愿者随机分为两组,分别实行高脂高糖饮食和低脂低糖饮食方案,一星期后戴着脑电波监测设备在实验室内睡眠一整晚。两种饮食的热量相同,只是营养结构不同。间隔约两个月后,两组志愿者交换饮食方案,重复一轮测试。

数据显示,一星期的高脂高糖饮食对睡眠时长、阶段等没有明显影响,但会改变深度睡眠阶段的脑电波特征。在14名有完整脑电波记录的志愿者中,11人发生了变化。研究人员说,脂肪和糖可能激活了一些与清醒程度相关的分子通道,具体机制还有待研究。该现象是否适用于其他年龄和性别的人群,长期不健康饮食的影响与短期效果有何不同,也需要进一步验证。

英国87岁老人 重返20岁时工作岗位



据英国《都市报》报道,近日,一位退休老人回到了她20岁时工作的电影院工作。

现年87岁的波林·爱伦(上图)曾经在萨福克郡伯里圣埃德蒙兹的中央电影院(现在被称为“修道院门”)工作。当时,波林在端爆米花和倒啤酒的时候遇到了很多名人。波林所在疗养院的工作人员听到她的故事后,决定安排她做最后一次引座员。波林说:“在电影院工作是我职业生涯中最美好的时光,可以和明星们打成一片,回到电影院让我觉得很神奇。而且我还能和丈夫一起在影院后面免费观看所有最新的电影。”波林还帮忙照顾一些婴儿,这样孩子的母亲就可以继续看电影。

疗养院的经理安娜·米海说:“波林经常谈起她以前做引座员的经历,以及她有多热爱这份工作。这么多年后,我们很高兴能把她带回到她曾经工作过的电影院。当她走进她曾经工作过的电影院时,看到她脸上的笑容,听到她年轻时当引座员的故事,真是太棒了。”

百余只巨型桶水母 被冲上英国一处海滩



据英国《镜报》报道,近日,100多只巨型桶水母被冲上英国彭布罗克郡的一处海滩。巨型桶水母也被称为“垃圾桶盖”,体型巨大并在威尔士水域中非常常见,由于低估了潮汐和海浪强度,这些水母经常在春末夏初被冲上海滩(上图)。

英国国家信托基金会福姆比海滩的总经理维基·布林说:“在夏季的几个月里,经常可以在英国周围的海域看到水母,比如无害的桶水母,或者会带来刺痛的罗盘水母。虽然在英国发现的大多数水母不会造成严重伤害,但我们建议被水母蜇伤的人还是要寻求医疗救助,同时在水中和海滩上保持警惕避免被水母蜇伤。”

本报综合新华社等报道

分类广告

订版电话: 8888315 13953667072

字画/酒水/礼品回收 商务/房产/婚介/招聘

专业拆除砸墙拆瓷砖15095149788
拆除搬家上料装卸15763017881

文化南路厂房约500m²带院出租,沿街厂房240m²出租,另君尚大厦9楼360m²出租电话13780876819

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司
红娘电话: 8731886 微信: 15689225798
女23文职26公务员28在编教师30个体房车女35短婚护士38开厂45电业局52机关房事男24国企27大学教师29军官房事33公务员38开公司豪宅豪车42民企男47在编教师房事52机关房事58机关干部

吉房出售

四楼带电梯商业用房, 建筑面积1167.95平方米, 低价出售。位于潍坊火车站北广场东临北方茶都11号楼。

电话: 13905366207